

当“小兵”学书法 吹口琴 这个暑假好玩又开心

南海各镇街推出丰富多彩的夏令营活动

近期,持续的高温天气孩子们没有“沉溺”在空调房。烈日下,桂城有一群“强国小小兵”体验了军旅生活;里水40个村(社区)同步开展篮球、美术、藤编、语言艺术等体艺课程;丹灶、西樵的新业态职工子女通过琴声和书法陶冶性情。

这个火热的暑假,南海各镇街推出丰富多彩的夏令营活动,让孩子们在更多元的实践活动中享受成长快乐。



■授课老师向职工子女传授乒乓球技巧。

精彩预告

大沥邀你参加非遗文化夏令营

招收对象:30名小学1~6年级学生

时间:8月8日至8月12日

地点:广东书法园

活动亮点:在为期一周的学习中,孩子们可以充分体验和atory学习包括藤编、龙狮、龙舟、国学、书法、美术、写作等大沥非遗、传统文化项目。顺利完成夏令营的学员,还可以参加非遗主题游园活动换取奖品,获得“大沥镇非遗传承小天使”称号。

咨询电话:卢小姐 13727459382(微信同号)

报名方式:扫描下方二维码报名



挂城

『强国小小兵』体验军旅生活

近日,桂城平东社区“玉德平东”社区治理项目开展的“强国小小兵”儿童军训体验营顺利结业,25名社区儿童体验为期三天的军旅生活,过一个别样假期。

活动邀请了平东社区志愿者骨干、善之缘志愿服务队退役军人志愿者戴鹏飞作为军训教官。“稍息”“立正”“向左转”“向右转”……伴着教官一声声响亮有力的口号,孩子们化身小战士投身训练,迈出整齐的步伐。期间,教官还和“小兵”们积极交流,分享从军经历,“小兵”们则说出初入“军营”的心得体验。

三天时间,“小兵”们进行站姿、坐姿、起步、正步、队列等基本训练。军训体验营最后一天,教官对“小兵”们所学内容进行验收。最终评选出“突出标兵”“精英标兵”“优秀标兵”等奖项。

该项目相关工作人员曾莹慧表示:“此次活动是一次生动的爱国主义教育,通过趣味性军训体验方式,让社区儿童养成良好的纪律性和行为习惯,培养他们吃苦耐劳、积极向上的精神,完善他们的心智、磨练意志、激发潜能,让他们更好地认识自己、展露个性。”



■“小兵”们进行站姿、正步、队列等基本训练。

西樵

孩子学习正确写字姿势

7月25日,由西樵镇总工会主办、镇文化发展中心承办的2022年“感受南海 快乐成长”南海区新业态职工子女夏令营活动(西樵专场)开营。即日起至8月2日,20名新业态职工子女将享受到为期7天的工会暑期服务。

此次活动对象的家长包括货车司机、快递员、护工护理员、家政服务员、商场信息员、网约送餐员、房产中介、保安员等“八大群体”职工。在夏令营里,职工子女们不仅有老师辅导课业,还可以学到书法、阅读等文化课程,以及乒乓球、篮球等体育课程。

在乒乓球课堂上,授课老师为职工子女建立兴趣,对乒乓球规则、握拍姿势、发球、步伐等有初步掌握,注重培养、锻炼他们的手眼协调能力,帮助职工子女享受体育乐趣、增强体质。

在书法课堂上,老师从孩子们的坐姿、握笔、笔顺等基础写字姿势出发,手把手纠正每个孩子的动作。午休后,职工子女们进行了文化辅导和篮球基础训练。

“在7天的夏令营生活里,学员之间发扬互帮互助的精神。各位老师和同学要加强交通安全、饮食起居的生活安全、活动场所的安全、预防中暑及其他安全,保证活动内容在安全的基础上顺利完成。”西樵镇总工会副主席李瑾表示,将服务新业态职工子女这项办实事、办好,确保孩子们的安全,引导和帮助孩子们过一个丰富而充实的暑假。



■孩子们学习藤编技艺,感受非遗魅力。

丹灶

职工子女学吹口琴

7月25日,由南海区总工会、团南海区委主办,南海区青少年宫、丹灶镇总工会承办的2022年“感受南海 快乐成长”新业态职工子女(丹灶专场)“琴声飞扬”主题夏令营在丹灶开营。

本系列的暑期公益夏令营是为南海新业态职工子女及参与一线防疫工作职工子女开设的专场,以基础托管+主题培训+区情教育的形式开展,兼顾阅读、作业辅导、主题培训、体能锻炼、团队游戏和户外参访等,内容丰富,能切实缓解新业态职工的后顾之忧。

丹灶专场夏令营在安心托管的基础上,以提升孩子音乐审美为主题,开设口琴音乐课程,邀请专业的口琴老师教授口琴吹奏技巧,让孩子们从零基础学会演奏不少于3首口琴曲。

“暑假的到来,我们家长面临着外出工作和孩子在家无人看顾的问题,这个公益性质的夏令营,一方面课程的搭配满足了孩子暑假成长的需求,一方面也减轻了我们的经济负担,能参与其中我们都感觉很开心。”有学员的爸爸分享。

南海区总工会副主席金勇刚表示,本次公益夏令营是南海区总工会今年群团组织工作的新创新,接下来,南海区总工会将继续做好职工贴心“娘家人”,把“感受南海,快乐成长”主题打造成群团服务工作的一个新品种,一面新旗帜。

里水

夏令营覆盖40个村(社区)

7月24日,第十二届梦里水乡青少年文化公益夏令营启动,分为主营和分营,向镇内青少年开放。

主营以“小眼睛看乡村振兴”为主题,开设自然露营、古村寻宝、极限飞盘、红色文化四大活动,涵盖地理、人文、体育、历史等领域,让青少年感受艺术和运动的乐趣。分营则以体艺课程学习为主题,在镇内40个村(社区)开展硬笔书法、美术、篮球、藤编、语言艺术、科学实验等课程。

今年是里水举办梦里水乡青少年文化公益夏令营的第十二个年头。经过历年不断探索,该夏令营已成为一个有内涵、有系统、有口碑的公益活动。里水镇文化发展中心不仅设有夏令营主营活动,还将分营活动逐年下沉到各村(社区),推动公共文化服务延伸至基层末梢,同时积极发挥“传帮带”作用,激励各村(社区)从下沉活动中提炼经验,自主探索出一套符合各自实际的夏令营举办模式,提升自身的文化“造血功能”。

在今年的分营活动中,里水有5个村(社区)获得镇级下沉资源;其余35个村(社区)则积极响应,主动从往届举办的分营活动中“取经”,总结出筹办分营活动的思路和经验,独立完成筹备、组织、开展等工作,使分营活动全覆盖至镇内40个村(社区)。里水镇文化发展中心在夏令营板块上,推动从“送文化”到“种文化”的转变。



■孩子们兴致勃勃地参与书法课程。



■课堂上,学员们练习吹口琴。